



习近平在视察陆军步兵学院时强调 全面提高办学育人水平 为强军事事业提供有力人才支持

新华社南昌5月21日电 (记者 李宣良 李清华) 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平21日到陆军步兵学院视察。他强调,要深入贯彻新时代党的强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,面向战场、面向部队、面向未来,走内涵式发展道路,强化政治保证,把好办学定位,深化改革创新,全面提高办学育人水平,为强军事事业提供有力人才支持。

5月的赣鄱大地青山苍翠,碧水如练,南昌英雄城生机盎然。上午10时许,习近平乘车来到陆军步兵学院。在热烈的掌声中,习近平亲切接见驻江西部队副师职以上领导干部和建制团级单位主官、陆军步兵学院本部正团职以上干部和石家庄校区主官、专家教授代表,同大家

合影留念。

学院训练场上,学员们生龙活虎、喊声震天,一派实战化练兵景象。习近平走到障碍训练场旁,察看学员进行障碍训练情况。极限训练对于锤炼学员体能极限、意志极限、心理极限,提高战场适应能力很有意义。习近平步行进入极限训练场,详细了解有关训练设施和训练情况。学员们进行了翻越墙跳、翻越懒人梯、跨越步步高、翻越高墙、攀爬云梯、攀越高空荡木桥、扛圆木等训练。看到学员们摸爬滚打一身泥水,迎着障碍一往无前,习近平很高兴。

离开训练场,习近平来到学院红色资源研究中心。长期以来,学院坚持发挥红色资源优势,

在红色基因铸魂育人方面作了积极探索。习近平听取有关情况介绍,对学院做法给予肯定。习近平强调,要把红色资源运用好,把红色基因传承好,培养一茬茬、一代代合格的红军传人。

随后,习近平听取学院工作汇报,并发表重要讲话。他强调,办什么样的院校、培养什么样的人才,是办学育人首先要解决的问题。习近平指出,学校是立德树人的地方,必须坚持坚定正确政治方向。要坚持用新时代中国特色社会主义思想武装头脑,深入贯彻古田全军政治工作会议、军委党的建设会议精神,全面加强党的领导和党的建设工作,把政治建军要求落实到办学治校各方面和全过程。军队院校因打仗而生、为打仗而建,必须围

绕实战搞教学、着眼打赢育人才。要立起为战育人鲜明导向,一切办学活动都要聚焦能打仗、打胜仗。要把握现代战争特点规律,把握陆军转型建设要求,做到打仗需要什么就教什么、部队需要什么就练什么,使人才培养供给侧同未来战场需求侧精准对接。要加强顶层设计和长远谋划,拿出科学的目标图、路线图、施工图,一张蓝图抓到底。

习近平强调,要坚持改转并举,大胆解放思想,加强实践探索,加快推进办学模式和运行机制创新,推动实现高质量发展。要紧贴形势任务需要,狠抓实战化教学改革,优化学科布局,完善专业设置,更新教学内容,推动学科专业建设与时俱进。要坚持集约集优、开放办学、联合育人,加强学院师资力量整合升级,加强院外优质教育资源引进共享,打造过硬教员队伍。要有针对性加强配套保障,确保教育培训顺利进行。

习近平指出,学院党委班子要带头加强自身建设和政治历练,提高领导水平和专业素养,满腔热忱为广大师生员工解决实际困难,团结带领大家把学院建设推向前进。要坚持严字当头、全面从严、一严到底,严肃学风、教风、研风、考风,深入纠治“四风”特别是形式主义、官僚主义,确保风清气正。

张又侠等参加活动。

特色产业拓宽增收致富路

——全市决战决胜脱贫攻坚系列报道之四

邵阳日报记者 谭宇 通讯员 岳凯

近年来,我市始终坚持资金跟着人走、穷人跟着能人走、产业项目跟着市场走的产业扶贫思路,优化区域布局,转变农业发展方式,加快培育一批能带动贫困户长期稳定增收的优势特色产业项目,巩固退出贫困村农业产业发展成果,扎实推进贫困地区特色产业项目,带动贫困群众脱贫致富。

选准扶贫产业

如何让群众通过产业发展来实现脱贫,选准产业是关键的一步。

经过多年的努力,中药材、油茶、柑橘等逐渐发展成为我市农业主导产业,但气候条件的多样性也使得我市的农特产品种类繁多、分布零散、规模较小,农业产业“小、弱、散”的局面依然没有大的改变。

面对这种情况,产业扶贫如何实施?

市委、市政府立足全市实际,结合各县市区的意见,联合企业,科学制定了“一县一特”“一村一品”的产业扶贫发展思路。

经过各县市区上报,省农委批准,邵阳县油茶、武冈市铜鹅等8个贫困县(市)的“一县一特”产业扶贫发展思

路确定下来了。

邵阳县将油茶产业定位为精准脱贫第一产业,成立了油茶产业发展领导小组和油茶产业发展办公室,完善了党委政府一把手负总责、抓全盘的油茶发展机制;武冈市聚焦家禽养殖产业,引进上市农牧企业广东温氏股份有限公司,投资3.5亿元组建“武冈温氏”,确定100个村,各建集体养殖场2000平方米。

创新扶贫模式

我市坚持把创新模式作为产业扶贫的关键举措,引导农业产业化龙头企业等帮扶主体与贫困村、贫困户建立结对帮扶关系,构建关联紧密的利益联结机制,带动贫困群众增收致富。

我市共有市级农业产业化龙头企业238家,省级农业产业化龙头企业47家,国家级农业产业化龙头企业2家,发动这些企业加入脱贫攻坚行列,能给产业扶贫带来巨大的动能。

(下转2版)

牢记殷切嘱托

决战脱贫攻坚

市不动产登记中心

精准确权 快捷办证

邵阳日报5月20日讯 (记者 宁如娟 通讯员 余光建 卢学义) “有恒产者有恒心,我们是不动产的守护人。确实权、惠民生、颁铁证、止纷争。”5月20日上午,市不动产登记中心服务大厅内,该中心百余名工作人员演唱自创的《不动产登记人之歌》,并与300余名群众共同唱响《我和我的祖国》,用嘹亮的歌声庆祝我市不动产统一登记3周年,献礼中华人民共和国成立70周年。

2016年5月19日,市不动产登记中心颁发了全省市州第一本不动产权证书。3年来,市不动产登记中心在技术创新上实现新跨越。该中心在全国率先自主研发成功并投入运行不动产登记系统,形成了智能化的不动产登记、交易管理体系,建立了权属清晰、分工合理、运转高效、数据精准的不动

产登记管理平台,以保证申办者能快捷、准确地办结权证手续。

在技术创新的基础上,该中心还加速流程创新,利用互联网、大数据、二维码、人像识别、在线支付等技术手段建立起“不动产网上登记中心”,构建“外网申办、内网审核”的网签流程,形成所有申办者到窗口一次性提供相关资料一次性缴清相关费用、各集成窗口通过内部流转办理各项审批手续的办证模式,成功实现95%的业务“最多跑一次”,其中40%的业务“零跑登记”。

截至目前,市不动产登记中心共为市民颁发7万余本不动产权证书,开具相关证明材料9万余份,并荣获湖南省首届管理创新奖、中国地理信息产业优秀工程金奖等荣誉。

邵东破获组织他人偷越国(边)境案

7名外籍妇女被解救

邵阳日报5月19日讯 (记者 陈星 通讯员 高苗苗) 5月8日,经邵东县人民检察院批准,邵东县公安局对3名组织他人偷越国(边)境的犯罪嫌疑人正式执行逮捕。云南籍女子郭某和她的同伙张某、郑某一同落网。据悉,此案为邵阳破获的首起组织他人偷越国(边)境案。

今年2月17日,邵东县公安局接到群众报案,称有7名缅甸籍妇女被人以打工的名义骗到邵东。接警后,该局立即派人赶赴报案地点,将7人带回调查。

据悉,犯罪嫌疑人张某是邵东县魏家桥镇人,在缅甸开厂做生意失败,便滋生了以打工名义骗外籍人员入邵的想法。

2017年农历九月,张某主动联系在云南腾冲打工的老乡——犯罪嫌疑人郑某(邵东县九岭镇人),要其帮忙联系缅甸人到邵东“打工”,他将支付每人1万元的介绍费及运费等开支。达成合作协议后,

郑某多次辗转缅甸,在缅甸甘拜地找到开米粉店的犯罪嫌疑人郭某(云南腾冲人),二人又达成平分介绍费的协议。

2018年,郭某几次以在中国打工可以获得更高薪酬诱惑在自己米粉店打工的2名缅甸妇女,带他们到自己云南腾冲的家中了解中国的情况。缅甸妇女经不住诱惑,同意到中国来。

今年2月11日凌晨,7名缅甸籍妇女来到邵东,她们本以为马上就可以被安排到高薪岗位上去,可事情并没有这么简单。

受害者描述,她们到邵东的一个星期,一直居住在犯罪嫌疑人张某的租房内,虽没有受到人身限制,但出人都必须有人陪同。此外,说好的安排工作也迟迟得不到兑现,而看管她们的男子中间还几次想将7人分开。受害者还说,抵达邵东当晚,原本陪同她们一起来的4个男子发生激烈争吵,其中2名男子拿了人民币

离开后再也没有出现。7人越想越不对劲,但奈何言语不通,几次想报警都没有成功。

关键时刻,1名缅甸籍妇女想到了自己远嫁中国的妹妹,趁看守者不在,她与另外3人一起跑到出租屋附近的商铺,以打手势的方式借到电话打给她妹妹。通过她妹妹与店老板钟某沟通后,才成功报了警。

接警后,邵东警方成立“2·17”专案组,对案件展开调查。

通过受害者的描述,警方查询到了送受害者抵邵的车辆信息。顺着这唯一的线索,专案组展开缜密排查,并3次远赴云南,与犯罪嫌疑人斗智斗勇,掌握全部证据,查明车主李某与郑某就是犯罪嫌疑人。4月4日,警方趁李某清明回老家时将其抓获。

4月17日,警方又分别在云南成功抓获犯罪嫌疑人郑某、郭某。经审讯,3名犯罪嫌疑人对组织他人偷越国(边)境的事实供认不讳。



为更好地联系青年、凝聚青年、服务青年,进一步满足青年婚恋交友需求,引导青年树立正确的婚恋观、家庭观、人生观,5月20日上午,共青团邵东县委、邵东县教育局、邵东县妇女联合会在怡卉园景区联合举办了“青春有约·缘来是你”邵东县单身职工联谊交友活动,600余名单身职工参加了现场联谊交友活动,并有30余对男女成功牵手。邵阳日报记者 申兴刚 通讯员 曾彪 摄影报道